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Collectable Auction
Tuesday, November 3rd 2015

$10 - $20

3 Scale.

9 Three colour prints "Costume Studies".
$5 - $10

$5 - $10

10 Singer sewing machine iron base.
$10 - $20

1

11 Shelf.
$15 - $30

4 Pressure cooker.

12 Shelf.
$15 - $30

$5 - $10

13 Coloured print after W.Hunt in a shadow box frame,
"Girl with Umbrella".

$15 - $30

Black Jaguar 6-speed bicycle.

14 Framed print "Look! Winter's First Snow".
$10 - $20

2

5

15 Hand painted file box signed N. Barton.
$10 - $20

Eleven volumes, "The Story of Civilization", Will &
Ariel.

16 Lot of enameled tin ware.
$10 - $20

$10 - $20

Folk art carved and painted wooden horse, height 9
1/2 x 8".

17 Box of "long play" 33 r.p.m. records-mostly rock &
roll.

$25 - $50
18 Painted side chair.

$15 - $25

6 Lot of clocks.

19 Water pump.
$20 - $30

$25 - $50

20 Box of vintage sweaters.
$20 - $30

$50 - $75

21 Square 1930s toy trunk.
$25 - $50

7 Box of misc. including antlers, tins, baseball glove,
etc.

22 2 wood framed copper relief pictures
$15 - $30

$25 - $30

23 Signed coloured engraving dated 1929, "Houses by
Stream".

$10 - $20

$100 - $150

24 Mounted Mexican Longhorns.
$15 - $30

8 Box of Edison electronics. $20 - $30

27 Lot of fishing lures.

33 Hanging brass tree ornament.
$10 - $20

$15 - $30

34 Ornamental snowshoe.
$10 - $20

25

35 Box of bottles, fluid lamps, etc.
$25 - $50

28 Two vintage thermoses.

36 Two crates.
$10 - $20

$5 - $10

37 Tub of glass, brass, etc.
$25 - $50

Mid-19th century map of Dumbarton.

38 Acrylic on canvas signed Marion M.B. Hanson
Schlosser, 15 1/2" x 19 1/2", "Awaiting Mom".

$25 - $50

26

29

39 Pine towel rack.
$40 - $60

Bench vice.

40 Pair of 19th century carved back side chairs.
$25 - $50

$10 - $20

Painted tin.

41 Oil on board signed Brenda Peck, d.2003,
"Lighthouses".

$100 - $200
42 Misc. including grinder, oil element, lanterns, etc.

$10 - $20

30 Two book sets: Cassell's Encyclopedia c.1900 and
The Dominion Educator, 1924.

43 Tub of Ty Beanie Babies.
$25 - $50

$10 - $20

44 Oil on board signed Canzini, 18" x 24", "Crashing
Surf".

$50 - $100

$15 - $30

45 Pogo stick.
$25 - $50

31 Saw blade converted into found art.

46 Fantasy poster on wood signed Boris.
$25 - $50

$25 - $50

47 Collection of maps.
$20 - $30

$20 - $30

48 Lot of china and glass.
$20 - $30

32 Framed coloured print after Margaret Tarrant, "All
Things Bright & Beautiful".



50A Vintage juicer and a crate.

56 Box of assorted cameras and parts.
$10 - $30

$10 - $20

57 Two boxes of toy cars.
$10 - $20

49

58 Ornamental snowshoe.
$5 - $10

51 Box of maps.

59 X-form stand.
$25 - $50

$15 - $30

60 Cardinal 19 jewel pocket watch.
$25 - $50

Box of "long play" 33 r.p.m. records-mostly rock &
roll.

61 Silver Ancre Swiss ladies wrist watch.
$20 - $30

50

52

62 Ladies costume jewelry pendant watch.
$10 - $25

Two boxes and a bin of misc. collectables.

63 Leather shaving kit with contents.
$5 - $10

$10 - $20

Six boxes of sports cards and memorabilia.

64 Reconstituted turquoise healing pendant.
$10 - $15

65 Sterling silver sapphire and cubic zirconia ring.
$20 - $30

53 Microscope in wooden case.

66 10k yellow gold cubic zirconia star earrings.
$20 - $30

$10 - $30

67 Sterling silver gemstone pendant with Sterling silver
18" chain.

$25 - $50

$100 - $200

68 Sterling silver cubic zirconia clover bracelet.
$20 - $30

54 Large lot of old glass bottles with bottle collection
book.

69 Sterling silver gold plated cubic zirconia peace sign
earrings.

$10 - $15

$25 - $50

70 Box of collector's and souvenir spoons.
$15 - $30

$25 - $50

71 Small lot of Canadian silver coins.
$50 - $75

55

72 Three jewelry boxes with contents and two purses.
$50 - $100

Two bins of Ty Beanie Babies.
$25 - $50

81 Sterling silver blue sapphire and tanzanite ring.
$25 - $50

$25 - $50

82 Lot of vintage earrings.
$25 - $50

73

83 Two Taxco silver bracelets.
$20 - $30

76 10k yellow gold Iolite stud earrings.

84 10k yellow gold "Sweet 16" pendant.
$40 - $60

$15 - $30

85 10k yellow gold gemstone earrings.
$20 - $40

Lot of stamps.

86 Sterling silver amethyst earrings.
$10 - $15

74

77

87 Wall clock.
$50 - $100

Lot of costume jewelry.

88 Prestige -Pram baby carriage, "Pedigree".
$50 - $100

$10 - $20

Two portable radios (Grundig and Realistic).

89 Framed print after Young, "Catch of the Day".
$15 - $30

91 Painted tray.
$10 - $15

78 Two napkin rings, pocket flask and pocket
telescope.

92 Two lanterns.
$10 - $15

$25 - $50

93 Cast iron cobbler's form.
$5 - $10

$10 - $20

94 Three vintage projectors.
$10 - $30

79 Vintage bike horn.

95 Vintage metal toolbox.
$15 - $30

$15 - $30

96 Oak magazine stand.
$10 - $20

$50 - $100

97 Upholstered swivel office arm chair.
$25 - $50

80

98 Upholstered stool with metal base.
$20 - $30

Silver plate cigarette case.

99 Lot of vintage books including spy novels.
$10 - $15

$20 - $30

75 14k yellow gold amethyst "Tiffany Basket" style stud
earrings.



102 Lot of salt and pepper shakers.

108 Pair of metal lamps.
$10 - $20

$20 - $40

109 Gunstock side chair.
$15 - $30

100

110 Indian carpet with hunting design.
$200 - $300

103 Vintage leather suitcase.

111 Parts organizer.
$10 - $20

$10 - $20

112 White pantry cupboard.
$50 - $100

Coffee grinder.

113 Brass fire box.
$10 - $20

101

104

114 Box of Ty Beanie Babies.
$20 - $30

Picnic basket.

115 Two games.
$5 - $10

$10 - $15

Lot of stamps with album and guide.

116 Courvoisier Napoleon brandy canon.
$10 - $20

117 Pedestal side table.
$15 - $30

105 Continental style buffet.

118 Painted arm chair with ottoman.
$50 - $100

$50 - $100

119 Pittman's typewriter manual with magazine and
book.

$5 - $10

$10 - $15

120 Black and white framed photograph- "H.M.C.S.
Haida-Tribal Class Destroyer".

$25 - $50

106 Vintage music stand.

121 Lot of vintage milk cans from the Cowichan
Creamery.

$20 - $30

$5 - $10

122 Pastel on paper signed Christopherson, 26x19.5
inches, "Portrait of a Man".

$40 - $60

$5 - $10

123 Pastel on paper signed Christopherson,
23.75x19.25 inches, "Young Woman and Child".

$50 - $100

107

124 Bamboo shelf.
$10 - $20

Green and gold hamper.
$10 - $15

127 Royal Doulton Prince of Whales portrait figure.

133 Vintage suitcase.
$10 - $20

$75 - $100

134 Photograph by W.R. MacAskill (signed) of Peggy's
Cove.

$20 - $40

125

135 Box of player piano rolls.
$20 - $30

128 Four vintage calendars.

136 Engraving after Rosa Bonheur, "Highland Ponies".
$10 - $20

$5 - $10

137 Pair of Victoria sofas.
$25 - $50

Pair of bronze cleats.

138 Lot of Scout and Cub memorabilia.
$10 - $20

126

129

139 Vagabond thermos.
$10 - $20

Silver plate inclu. three entree dishes, candle
sticks, two trays, salt and pepper, and spoon

140 Wrought iron weather vane.
$10 - $20

$25 - $50

Pump organ.

141 Lot of china plates.
$10 - $20

142 Art Deco tiger radio lamp.
$20 - $30

130 Victorian upholstered slipper chair.

143 Mahogany three tier side table.
$25 - $50

$25 - $50

144 Adjustable reading lamp.
$20 - $30

$20 - $40

145 Two framed architectural etchings.
$50 - $100

131 Tapestry in screen.

146 Metamorphic maple side chair ladder.
$20 - $40

$25 - $50

147 Vintage leather suitcase.
$10 - $20

$40 - $60

148 Photograph by W.R. MacAskill (signed), "Grey
Swan".

$10 - $20

132

149 Collection of 19th. century Barlett engravings.
$15 - $30

Two folders of post cards; BC 1958 Centennial,
Ontario, Royals, etc.

$20 - $30



158 Spindle back side chair with rush seat.
$10 - $20

$20 - $40

159 Lot of American post cards; California, parks, etc.
$20 - $30

150

160 Rolling pin.
$5 - $10

153 Pair of oil on board signed F.P., "Coastal Scenes".

161 Late Victorian oak side chair.
$20 - $30

$15 - $30

162 Antlers and jaw bone.
$15 - $30

Two wooden crates.

163 Ladder back captain's chair.
$25 - $50

151

154

164 Lot of teddy bears, etc.
$20 - $30

Box of brass marine hardware.

165 Art Deco sofa with matching armchairs.
$100 - $125

$50 - $100

Oak and leather bound trunk.

166 Ship shaped light fixture.
$10 - $20

167 Demi-lune side table.
$10 - $15

155 Plastic pedestal side table.

168 Two boxes of hockey cards with basketball,
baseball, etc.

$50 - $100

$15 - $30

169 Lot of misc. vintage glass bottles.
$10 - $15

$25 - $50

170 16 vol. book set: Works of Balzak- 1901.
$15 - $30

156 Vintage Hi-Fi- by Normonde.

171 Lot of vintage books and magazines (Royals).
$10 - $20

$25 - $50

172 Steamer trunk.
$20 - $40

$20 - $30

173 Electrolite portable radio.
$10 - $20

157

174 Bell and Howel projector.
$5 - $10

Remington Rand manual typewriter with original
cover circa 1960s.

175 Kitchen scale.
$5 - $10

$20 - $40

152 Khotan carpet.

$20 - $40

178 Box of "long play" 33 r.p.m. records-mostly rock &
roll.

184 Box of rock and roll 45 r.p.m. records.
$25 - $50

$25 - $50

185 Paper cutter.
$5 - $10

176

186 Pine cedar lined trunk.
$50 - $100

179 Two dresser boxes.

187 Maple cylindrical shaped document container,
length 15 3/4".

$15 - $30

$10 - $20

188 Pair of Chinese floral paintings hand painted on
silk.

$5 - $10

Portable cook stove.

189 Floral upholstered side chair.
$20 - $30

177

180

190 Mannequin torso.
$20 - $40

Watercolour signed M.L. Day, 12" x 9", "Floral
Study".

191 19th century pedestal table.
$40 - $60

$15 - $30

Aluminum General Electric sign.

192 Lot of misc. including brass, silver plate, etc.
$25 - $50

193 Box of metal lamp shades with other shades.
$10 - $20

181 Two vintage tablecloths.

194 Siemens vintage projector.
$10 - $20

$25 - $50

195 Vintage Singer sewing machine.
$20 - $40

$5 - $10

196 Wooden washstand.
$20 - $40

182 Two volumes, "Illustrated London News".

197 3 vols.-The Dictionary of Victorian
Painters,Dictionary of British Artists & another.

$25 - $50

$10 - $15

198 Lot of collector's coins.
$10 - $30

$5 - $10

199 Small lot of silver and silver plate with a blue and
white tea pot.

$20 - $40

183 Walnut magazine stand.



202 Box of records.

208 Box of royal tins.
$10 - $20

$25 - $50

209 Mario Lanza scrap book including photographs
and signatures.

$10 - $20

200

210 Box of "long play" 33 r.p.m. records-mostly rock &
roll.

$25 - $50

203 Two small tins of Beanie Babies.

211 Box of misc. items including light.
$10 - $20

$20 - $30

212 Two boxes of "long play" 33 r.p.m records-mostly
rock & roll.

$25 - $50

Lot of historical folios incl.Gracie Fields, Kettle
Valley Railway, Views of Victoria, etc.

213 Vintage "White Swan Soap" crate.
$10 - $20

201

204

214 Vintage wooden fishing box with contents.
$15 - $30

Vintage space heater.

215 Small lot of Vancouver Island and British Columbia
historical books incl.Helmcken & Cowichan.

$15 - $30

$10 - $20

Lot of toy cars.

216 Set of five Hummel style plaques.
$5 - $10

217 Vintage rock and roll magazines and newspapers.
$10 - $20

205 Iron cattle brand.

218 Wooden tool box with contents.
$10 - $20

$5 - $10

219 Box including speakers, candle sticks, etc.
$10 - $20

$20 - $30

220 Lot of piano sheet music.
$10 - $15

206 Two meat grinders.

221 Bookshelf with books.
$10 - $20

$20 - $30

222 Lot of silver plate flatware, collector spoons etc.
$25 - $50

$20 - $30

223 Old black velvet dress.
$10 - $20

207

224 Lot of Coronation china.
$10 - $20

Vintage lantern.
$10 - $20

233 Gold plated gem stone ring.
$20 - $30

227 Lot of coins.

234 Ladies silver mesh purse.
$50 - $75

$10 - $20

235 Statue of a bear.
$20 - $30

225

236 Sterling silver freshwater pearl and cubic zirconia
pendant with chain.

$25 - $50

228 Box with model train parts, die cast metal cars,
etc.

237 Small box of military badges including Canadian
Scottish.

$10 - $50

$20 - $30

238 Swarovski turquoise crystal and freshwater pearl
Shambala style adjustable bracelet.

$15 - $30

Lot of Beach Boys, Rolling Stones 45's.

239 Sterling silver garnet heart necklace.
$10 - $20

226

230

240 Sterling silver gold plated white freshwater pearl
cross necklace.

$15 - $30

Vintage leather case with contents.

241 Trio of 3 Sterling silver sapphire, ruby, and
emerald hoop earrings.

$15 - $30

$2 - $4

Two books, "The Blue Book of War" and
"Sergeant Michael Cassidy Durant".

242 Box of collector's pins.
$15 - $30

243 Box of Canadian silver coins.
$50 - $100

231 Lot of marbles.

244 Leather cased pipe.
$5 - $10

$10 - $20

245 Box of World coins.
$20 - $30

$5 - $10

246 Hand drill.
$5 - $10

232 19th. century cased tin type and three other small
photographs.

247 Old postal scale with two weights.
$5 - $10

$15 - $30

248 Lot of misc. including McCoy vase.
$10 - $15

$10 - $20



402 Wicker picnic basket with fitted contents.
$50 - $100

$15 - $30

403 Vanity table.
$25 - $50

249

404 Royal Stafford china tea service for six.
$20 - $40

252 10k yellow gold tsavorite earrings.

405 Pair of Victorian side chairs.
$20 - $40

$10 - $20

406 Carved wooden rocking chair.
$25 - $50

Lot of Canadian and World coins.

407 Handmade lace tablecloth.
$25 - $50

250

253

408 Vintage bronze 25RH20 propeller, BCK Ltd.,
Owen Sound.

$100 - $200

Ladies gold filled pocket watch.

409 Collection of linens.
$25 - $50

$100 - $150

Small lot with razors, lighters, etc.

410 Patterned rug, 5'6" x 7'10", with eagle pattern.
$25 - $50

411 Collection of linens.
$25 - $50

254 Lot of Canadian coins.

412 Dining table with six leaves.
$50 - $100

$25 - $50

413 Clarinet.
$25 - $50

$20 - $30

414 Pine small chest.
$25 - $50

255 Galvanized steel bathtub.

415 Pine blanket box.
$50 - $100

$50 - $100

416 Three pieces on enamel cook ware.
$20 - $40

$25 - $50

417 Pair of Victoria mahogany side chairs.
$25 - $50

401

418 Side chair.
$10 - $15

Pair of Canada Dry wooden crates.

419 Limoges part dinner service.
$50 - $100

$20 - $30

251 Sterling silver faceted rose quartz earrings.
422 Oil on board signed Nanmeyer, 9 1/2" x 12",

"Houses".

428 Coloured lithograph, "Summer".
$25 - $50

$25 - $50

429 Book set; Works of George Elliot.
$15 - $30

420

430 Two bar mirrors.
$15 - $30

423 Sofa with a pair of matching armchairs.

431 Two watercolours signed A.Tregrisan, 12" x 6" & 6
1/2" x 12 1/2", "Venice Scenes".

$25 - $50

$75 - $150

432 Framed etching. "Yorkminster".
$10 - $20

Two small woven mats.

433 Watercolour and gouache unsigned, 4 1/2" x 6",
"Moonlight Scene".

$25 - $50

421

424

434 Pair of wooden clamps.
$15 - $30

Wooden fireplace mantle with ironwork.

435 Painting signed M. Tooley.
$10 - $20

$50 - $100

Dutch framed coloured print, "Amsterdam Street
Scene".

436 Corner hutch.
$50 - $100

437 Vintage scale.
$40 - $60

425 Flip top pedestal side table.

438 Lot of Saint Pierre and Miquelon china.
$20 - $30

$20 - $30

439 Chest of drawers.
$25 - $50

$15 - $30

440 Vintage Bolinger's meat grinder.
$15 - $30

426 Small woven mat.

441 Asian pattern charger.
$20 - $30

$15 - $30

442 Two unsigned oil paintings "Landscapes".
$20 - $30

$20 - $40

443 Small lot of Belleek china.
$20 - $40

427

444 Pair of engravings.
$20 - $30

Oil on canvas, "Boats at Anchor".
$50 - $75



$25 - $50

447 Oil on board signed Ivan Scott, 14" x 18", "The
road to the Beach".

453 Upholstered arm chair with matching rocker.
$25 - $50

$25 - $50

454 Box of vintage photographs.
$20 - $30

445

455 Top parts to a dresser.
$20 - $30

448 Oil on canvas indistinctly signed, 12" x 16",
"Winter Landscape".

456 Lot of vintage kitchenalia.
$25 - $50

$20 - $30

457 Ash & Iron chandelier.
$20 - $30

Watercolour signed A. Nicholls, 10 1/2" x 14 1/2",
"Colborne St."

458 Jack leaf table with four chairs.
$50 - $100

446

449

459 Buffet and hutch.
$50 - $100

Wall plate shelf.

460 Oil on board signed John Dyson, "Winter
Landscape".

$30 - $50

$15 - $30

Chair with needlework seat.

461 Ink on wood blocks wall hanging signed Arnold
Ross, "Pensive Moment"

$15 - $30
462 Sets of re-bound early 19th. century books.

$25 - $50

450 Early 19th. century coloured print.

463 Lot of kitchenalia.
$25 - $50

$10 - $20

464 19th century watercolour, unsigned.
$25 - $50

$10 - $20

465 Framed collection of British Military uniform
cigarette cards.

$15 - $30

451 Framed etching.

466 Framed etching, "Monk Bar-York".
$15 - $30

$10 - $20

467 Binder of post cards and covers.
$20 - $30

$25 - $50

468 Carved back parlor chair.
$20 - $30

452 Watercolour signed F. Coupland, "Comox Valley",
9"x11-1/2".

$75 - $150

471 Claw foot pedestal drop leaf console table.

477 Binder of stamps- The Faroe Islands.
$25 - $50

$25 - $50

478 Canadiana buffet.
$50 - $100

469

479 Lithograph after Carl Brenders, 21-1/4" x 30",
"Mother of Pearls".

$50 - $100

472 Lot of green glass kitchen ware.

480 Lot of matching Austrian china.
$15 - $30

$25 - $50

481 Album: Air Mail Covers 1928-1953.
$50 - $75

Watercolour signed E. Sartain, "Still Life with
Bunny".

482 Tile base fireplace mantle with tiles.
$50 - $75

470

473

483 Lyre-back rocking chair.
$25 - $50

Victorian upholstered walnut slipper chair.

484 Oak wall barometer-thermometer.
$20 - $40

$75 - $125

Red folding screen.

485 Two leather suitcases.
$20 - $30

486 Oak cased regulator wall clock.
$25 - $50

474 Signed watercolour, "River Boat".

487 Tony Wood England china character figured
teapot.

$25 - $50

$25 - $50

488 Oil on board signed Myfanwy, 12" x 10", "My
Wooden Doll- to Tessa".

$50 - $75

$25 - $50

489 Painting signed John Nask, 9 1/4" x 13 1/2",
"Crossing the Cottage Bridge".

$50 - $100

475 Persian mat.

490 Watercolour signed H.Steggles, 9 1/4" x 13",
"Cattle Point".

$25 - $50

$25 - $50

491 Folk art metalwork horse.
$75 - $100

$30 - $50

492 Auction stamp catalogue:Eaton & Sons "The
Gerald E.Wellburn Collection" 1988.

$10 - $15

476 British India red field floral decorated carpet.



500 Three piece horn handled carving set in case.
$15 - $30

495 10k yellow gold citrine stud earrings.

501 14k yellow gold garnet earrings.
$20 - $30

$15 - $30

502 White freshwater pearl and amethyst adjustable
bracelet.

$10 - $20

493

503 Lot of early 20th century Alaskan postcards.
$100 - $150

496 Sterling silver gold plated tanzanite heart pendant.

504 Sterling silver Tiger's Eye heart shaped pendant.
$10 - $15

$15 - $30

505 14k yellow gold amethyst heart shaped pendant.
$15 - $25

Cased Singer Featherlight sewing machine.

506 Three Canadian .999 silver five dollar coins.
$75 - $125

494

497

507 Collection of Canadian and American nickels and
pennies in folders.

$15 - $30

Four folders of Canadian dimes, quarters and fifty
cent pieces.

508 Box of folders- Canadian Historic 20th. Century
Coins(with stamps).

$25 - $50

$50 - $100

Two vol. Dutch Painters Dictionary & another book
on Dutch Painting.

509 Lot of coins.
$20 - $30

510 Mastodon ivory brooch and earring set.
$20 - $30

498 Folder of Canadian coin dollars- some silver.

511 Small box of American silver coins including three
silver dollars.

$50 - $75

$75 - $125

512 Late 18th. century Bible dated 1798 on New
Testament fly leaf-pub. Edinburgh, l.6 3/4".

$25 - $50

$25 - $50

513 Box of American commemorative coins.
$20 - $30

499 Canadian provincial coat-of-arms tokens.

514 Birks sterling silver serving knife and cake server.
$20 - $40

$5 - $10

515 Lot of signed promotional photographs including
Sean Connery- Erol Flynn-Bob Hope.

$50 - $75

$75 - $100

518 Sterling silver freshwater pearl and cubic zirconia
earrings.

524 Binder of World Coins- some silver.
$150 - $300

$15 - $30

525 Lot of costume jewelry.
$20 - $30

516

526 Holton trumpet in case.
$30 - $60

519 Fowler's textile calculator.

527 Gold upholstered sofa and love seat.
$50 - $75

$10 - $20

528 Watercolour signed L.M. Smith, 16" x 11",
"Moored Sailboat".

$25 - $50

Two rings and a brooch.

529 Watercolour signed E.(Eileen)L. McGann, "En
Pointe-French Beach".

$25 - $50

517

520

530 Large hand woven coverlet.
$25 - $50

Cased 8-day travel pocket watch.

531 Set of four chairs.
$25 - $50

$50 - $100

10k yellow gold pink cubic zironia stud earrings
with silicon clutches.

532 Violin and bow in case.
$50 - $100

533 Early 20th. century Family Bible.
$25 - $50

521 Lot of sterling silver spoons, some Birks.

534 Telephone table with chair.
$20 - $40

$40 - $60

535 Nest of three tables.
$50 - $75

$20 - $30

536 Cased set of silver plate flatware.
$50 - $75

522 Sugar castor and mother of pearl opera glasses.

537 Wicker fishing creel.
$20 - $40

$25 - $50

538 Small brass propeller.
$15 - $30

$20 - $40

539 Asian runner.
$50 - $100

523

540 Pair of Victorian balloon back side chairs.
$25 - $50

Lot of Silver dollars, half dollars, quarters, one set,
and other coins and medals.

$150 - $250



549 Three blue and white china plates.
$15 - $30

$50 - $75

550 Victorian mahogany key wind dining room table
with two leaves.

$250 - $500

541

551 "The London Times, History of the War".
$10 - $20

544 Fantasy sword.

552 Upholstered side chair.
$20 - $40

$50 - $100

553 Monarch adding machine.
$10 - $20

Six hand painted plates decorated with Russian
scenes.

554 Copper kettle.
$15 - $30

542

545

555 Wall mount Ansonia clock.
$20 - $40

Bokhara runner.

556 Lot of books; furniture and art.
$25 - $50

$50 - $100

Lot of Johnson Brothers china.

557 Set of four iron-work plates.
$20 - $40

558 Sewing stand with contents.
$10 - $20

546 Leather gaters.

559 Walnut sideboard.
$25 - $50

$20 - $30

560 Collection of linens.
$25 - $50

$30 - $60

561 Oil painting on board signed Jack Wilson, 8"x9-
3/4", "Farenn Road".

$50 - $75

547 ERRES table top radio.

562 Yamaha clarinet.
$25 - $50

$30 - $60

563 Pakistani rug.
$30 - $50

$50 - $100

564 Danforth & White celestial compass.
$30 - $60

548

565 Large magnifying lens.
$25 - $50

Seven pieces of early pewter.

566 Inlaid pedestal table with glass top.
$25 - $50

$25 - $50

543 Cedar lined chest.

$10 - $20

569 Edwardian walnut chest of drawers.

575 Three pairs of 19th c. brass candlesticks.
$50 - $75

$100 - $150

576 Two folders of post cards; Alaska, Yukon, Ocean
Falls, Kamloops and Crofton.

$25 - $50

567

577 Lot of glass decanters with pink enamel painted
decoration.

$25 - $50

570 Edwardian walnut side table.

578 Two Hummel china figurines and a Goebel china
figure.

$15 - $30

$25 - $50

579 Royal Doulton china character jug- "Auld Mac".
$15 - $30

Edwardian dresser,

580 Royal Doulton china figurine- "Adrienne", HN
2152.

$25 - $50

568

571

581 Royal Doulton china figurine- "Autumn Breezes",
HN 1913.

$30 - $60

Edwardian walnut bed.

582 Royal Doulton china figurine- "Ninette", HN 2379.
$25 - $50

$50 - $75

Edwardian walnut vanity with bench.

583 Gold Castle "Camel & Rider" tea pot.
$40 - $60

584 Lot of Limoges miniatures.
$15 - $30

572 Painting signed T. Georgescu.

585 Pair of German china pierced bowls.
$20 - $30

$50 - $100

586 Two boxes of vintage photographs.
$25 - $50

$150 - $200

587 Pakistani carpet.
$100 - $200

573 Washboard.

588 Lot of art reference books.
$25 - $50

$10 - $20

589 Two folders of post cards; American ships and
Canadian west coast ships.

$25 - $50

$150 - $200

590 Bavarian china coffee service.
$30 - $60

574 Three wooden masks decorated with fur and
teeth.



593 German porcelain figured candlestick

599 Set of three gold painted chairs.
$20 - $30

$20 - $30

600 Ogden Smith's 4 piece river rod.
$30 - $660

591

601 Milward 3 section cane fly rod with extra tip.
$30 - $60

594 Side chair with needlework upholstered seat.

602 Horrocks 3 section cane fly rod.
$25 - $50

$15 - $30

603 Three British painters art books.
$15 - $30

Framed photograph of Myfanwy Pavelic in her
studio.

604 Four colour aquatints after Hill, Sutherland, and
J.C. Stadler, "Interiors".

$100 - $200

592

595

605 Oil on board signed B.A. Barker, 24" x 32", "The
Old Barn".

$50 - $100

Tea wagon with glass tray top.

606 Coloured map, J. Blaeu Annandiae Praefectura
Vulgo, "The Stewartric of Annanadai".

$150 - $300

$50 - $75

Framed oleograph after Theodore Gerard,
"Repenting Young Lad".

607 Crown Ducal china wash set.
$30 - $60

608 Walnut sofa table.
$50 - $75

596 Two biscuit jars and a cheese cover.

609 Carved front night stand.
$50 - $100

$20 - $40

610 Silver plated condiment carrier with bottles.
$25 - $50

$25 - $50

611 Mantle clock.
$25 - $50

597 Persian rug.

612 Walnut bookshelf.
$25 - $50

$25 - $50

613 Eight vol. Benezit Art Dictionary.
$25 - $50

$25 - $50

614 Art books; British Art.
$25 - $50

598

615 D.W. Karn & Company piano.
$50 - $100

Needlework upholstered foot rest.
$25 - $50

624 Blue china centrepiece with artificial fruit.
$15 - $30

$50 - $75

625 Two folders of post cards; Vancouver and Victoria.
$25 - $50

616

626 Burroughs typewriter adding machine.
$25 - $50

619 Watercolour signed A. Bredderly, 12" x 10",
"Wedding".

627 Brass eagle on branch.
$25 - $50

$25 - $50

628 19th century collection of Scottish songs.
$20 - $40

Brew master's ladle.

629 Small drop leaf side table.
$50 - $75

617

620

630 Carved back chair.
$25 - $50

Gouache signed MacIvor, 5" x 9 1/4", "Highland
Landscape".

631 Fall front desk.
$50 - $75

$25 - $50

Victorian upholstered parlor chair.

632 Vintage wooden plane.
$10 - $20

633 Side chair with carved back.
$20 - $30

621 Wool British India rug.

634 Small Persian rug.
$20 - $40

$25 - $50

635 Carved front demilune hall table.
$50 - $100

$50 - $100

636 Vintage cash register.
$25 - $50

622 British India carpet.

637 Large crock.
$20 - $40

$50 - $100

638 Brass candlestick with red glass shade.
$20 - $40

$20 - $30

639 Persian carpet.
$100 - $150

623

640 Mahogany rocking chair.
$25 - $50

American black cased mantel clock- circa 1900.

641 Model ship on stand.
$40 - $60

$25 - $50

618 Set of 4 upholstered chairs.



649 Floor lamp with leaded glass shade.
$75 - $125

644 Wood side table with glass top.

650 The Protector Lamp & Light Co. Ltd. type 6 safety
lamp.

$75 - $125

$50 - $75

651 Framed Stevengraph "The Good Old Days".
$10 - $20

642

652 Belleek china tree form candlestick and a Belleek
swan.

$20 - $30

645 Framed photos of King George V's silver jubilee
celebrations, London, May 6th 1935.

653 Royal Doulton china figurine- "Spring Flowers", HN
1807.

$75 - $125

$40 - $60

654 Etched and cut ruby glass vase, height 10-1/4".
$20 - $40

Fall front desk.

655 Royal Doulton china figurine- "A'Courting", HN
2004.

$100 - $150

643

646

656 Royal Doulton salad bowl with servers.
$20 - $30

Barley twist wall mirror.

657 Green enamel decorated lemonade pitcher with
tumblers.

$20 - $40

$40 - $60

Table lamp with leaded glass shade.

658 Royal Doulton china plate- The Parson, D 6280.
$10 - $20

659 Three pairs of antlers.
$25 - $50

647 Oil on canvas, signed W. Theodore, "Clydesdales
Plowing".

660 Watercolour indistinctly signed, "Trafalgar
Square".

$50 - $100

$50 - $75

661 Watercolour signed Chen, "Seaside Scene".
$25 - $50

$75 - $125

662 Pair of vintage snowshoes.
$25 - $50

648 Oil on board unsigned, "Forest Landscape".

663 Taxidermy trout.
$50 - $75

$50 - $75

664 Oil on canvas signed C. Begner, "Dutch
Landscape".

$50 - $100

$50 - $75

671 Brass fire fender.
$20 - $30

$20 - $40

672 Hand painted milk jug.
$25 - $50

667 Mantle clock.

673 Copper jam pot.
$50 - $75

$25 - $50

674 19th. century walnut centre table.
$125 - $175

665

675 Pair of 19th. century large brass candlesticks,
height 11 3/4".

$30 - $50

668 Carved front three tier shelf with drawers.

676 Model sailboat.
$25 - $50

$75 - $125

677 Black Forest style carved stag with glass eyes.
$30 - $50

Framed print, "A Festive Lot".

678 Wooden planter stand.
$25 - $50

666

669

679 Electrified globe.
$50 - $75

Copper kettle.

680 Continental brass 12 light chandelier.
$150 - $300

$25 - $50

Framed wall mirror.

681 Victorian seven piece parlour suite.
$250 - $500

682 Carved wardrobe with mirrored door.
$150 - $300

670 Floral upholstered footstool.

683 Fender acoustic guitar.
$100 - $150

$25 - $50

$25 - $50


